

高考收官
考生们

6月9日,广东省2025年普通高考顺利收官,记者在广州各大考点感受到了考后的欢乐与感动。为迎接完成了这场“人生大考”的孩子们,家人、朋友从四面八方赶到考点,第一时间与考生庆祝这一刻。许多考生也用自己的方式回馈亲人好友的关爱,并畅谈了未来的计划安排。

亲友团温情接考
社团伙伴送上“甜蜜暴击”

华南师范大学附属中学考点外,第一批结束高考的赵同学快步走出考场,早早等候在校外的家人赶紧围了上去。妈妈和妹妹把精心挑选的“博士帽”花束送给他,爸爸则在一旁举着手机记录这温情一刻。镜头翻转,一家人手挽着手,甜甜的笑容被相机定格。

“蝴蝶飞过沧海,未央一直都在!”除了亲友团的温情接考,赵同学还迎来了一波“甜蜜暴击”,他惊喜地发现好朋友和社团朋友都来到现场,“感觉很开心!”现场,在华附就读高二的刘同学与其他伙伴一同穿着社团定制T恤,拉开了庆祝横幅。刘同学表示,这是他们未央辩论社一直以来的传统,第一时间为结束高考的学长学姐送上祝福。

广州五中考点外,一个由祖孙三辈6人组成的接亲团格外醒目。6岁小萌娃抱着一堆针织向日葵卡通花束,内有一只自己夹到的“卡皮巴拉”,不断地嚷着“姐姐出来没有啊?”这个小弟弟今年9月要上小学了,是从幼儿园请假出来接高考结束的姐姐。虽然不知道姐姐考什么科目,也不知道姐姐心仪的大学是什么,但小弟弟最大的愿望就是“姐姐能考满分”。小弟弟的妈妈高女士表示,姐姐当年中考完也是弟弟去接的,所以延续了这个安排,希望延续当年的好运气。姐姐从学校出来后,奶奶和外婆第一时间看到了,连忙招呼小弟弟“赶紧去给姐姐献花呀”。一身轻松的姐姐表示,未来几天最想做的事情就是打游戏放松一下。

“大脑完全是放空的状态了。”广州市第六中学考点外,卢同学一出校门就收到了爸妈送出的浪漫花束。他对父母“表白”道:“感谢老爸老妈对我的大力支持!”

特别关注

6月14日起,广东新快报社将联合汕头、揭阳、佛山等地教育主管职能部门、主流媒体、教育协会及教育集团,重磅打造“阳光高考·赢向未来——全国高校2025广东招生大型公益巡展”系列活动。系列活动将陆续在广州、汕头、深圳、佛山、揭阳、湛江、河源、清远、阳江、茂名等10个城市举办,带来11场家门口的高招会。



■高考结束,考生们走出考场与等候多时的亲朋好友会合,迎接属于自己的花束。

愿望清单出炉 旅游成为热门选项

理试题比较简单,半小时内就完成了试卷。谈及暑假计划,他表示自己希望能去冰岛旅游,不过最重要还是“享受当下”。

“爽!”另一考生则表示,自己考试发挥正常,希望能考到华南理工大学这所理想的985院校,至于高考后的暑假,“我打算学车和减肥。”

除了旅游,不少同学把“先睡上一天一夜”也送上了愿望清单前列。华附毕业生小陈考完后和同学相约在附近的咖啡馆一边等考生物的同学,一边和已完成高考的同学们打游戏。“好久没有如此放松,先打一把游戏。”对于接下来的安排,他表示高中三年真的学得好

累,“先睡上一天一夜,好好补一下觉再考虑其他的。”根据他的想法,大概率会和家人一起回到父母的老家——四川和湖南去看看、走走。

虽然大部分同学考完就“彻底放飞”,只等高考出成绩填报志愿了。但还有很多同学,心里只有“学习”。“考完感觉还行!”云同学表示,自己接下来还要继续准备香港和华南理工大学国际校区等高校的面试,“之后想去旅游放松一下。”除此以外,他也计划在暑假学习吉他或架子鼓。记者现场了解到,不少同学都有计划参加高校的综评录取等,高考完依然不能松懈。

考生送祝福 “人生拥有无限可能”

示,高中的生活其实充满了“青春”气息,尽管求学路上充满了各种困难与挫折,比如学习过程中的起伏波动,但他从中汲取教训,战胜困难,这段经历意义非凡,也让他感到难忘。考生李同学也认为高考带来的收获远不止成绩,即便成绩不理想,也不应该气馁,人生还有很多的可能。

来自广州市第七中学的李同学说,想给中考生分享自己的备考经验,他原本以为中考结束后上了高中是“轻舟已过万重山”,但实际是“撞

上了大冰山”。李同学表示,进入高中后才发现,高中三年的学习压力远超初中,鼓励学弟学妹做好迎接挑战的准备,勇敢跨越“冰山”,迎接新的学习阶段。

考生曾同学则建议师弟师妹,不要因为一模二模成绩的不理想就垂头丧气,丢掉了信心。“其实高考难度往往低于校内的模考,只要稳住心态,一定能超常发挥。”林同学则表示:“放轻松就好,高考没什么大不了的。希望你们开开心心,加油!”

11场家门口的高招会陆续有来

未来——全国高校2025广东招生大型公益巡展”系列活动。系列活动将陆续在广州、汕头、深圳、佛山、揭阳、湛江、河源、清远、阳江、茂名等10个城市举办,带来11场家门口的高招会。

等10个城市举办,带来11场家门口的高招会。首场广州专场将于6月14日(周六)9:00在越秀国际会议中心率先启航,敬请关注。

